

झारखण्ड कर्मचारी चयन आयोग।

चाय बगान, कालीनगर, नामकोम, राँची-834010.

संयुक्त स्नातक प्रशिक्षित शिक्षक प्रतियोगिता परीक्षा-2016(मुख्य)

आवश्यक सूचना **प्रमाण पत्रों की जाँच का कार्यक्रम**

दिनांक:- 11.02.2019

संयुक्त स्नातक प्रशिक्षित शिक्षक प्रतियोगिता परीक्षा-2016 की मुख्य परीक्षा के आधार पर कोल्हान प्रमण्डल के कतिपय विज्ञापित पदों के विरुद्ध अल्प सूचीबद्ध (Shortlisted) अभ्यर्थियों के प्रमाण-पत्रों का सत्यापन आयोग कार्यालय में दिनांक-04.02.2019 से दिनांक-08.02.2019 तक किया गया।

2. पलामू, गढ़वा, देवघर, पाकुड़ गोड्डा एवं राँची जिला से अतिरिक्त अल्प सूचीबद्ध (Additional Shortlisted) अभ्यर्थी के प्रमाण पत्रों का सत्यापन दिनांक-24.01.2019 को पूर्वाह्न 10.30 बजे से अपराह्न 02.30 तक किया गया।

3. कतिपय अल्प सूचीबद्ध (Shortlisted) अभ्यर्थी एवं अतिरिक्त अल्प सूचीबद्ध (additional shortlisted) अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। अल्प सूचीबद्ध (Shortlisted) अभ्यर्थी एवं अतिरिक्त अल्प सूचीबद्ध (additional shortlisted) अभ्यर्थी की सूची आयोग के वेब साईट <http://www.jssc.nic.in> पर उपलब्ध है।

4. उक्त अनुपस्थित अभ्यर्थियों के प्रमाण पत्रों का सत्यापन आयोग कार्यालय में दिनांक-15.02.2019 को पूर्वाह्न 10.30 बजे से अपराह्न 02.30 बजे तक किया जायेगा। अनुपस्थित अभ्यर्थियों को प्रमाण पत्रों के सत्यापन हेतु उपस्थित होने का यह अंतिम अवसर है। इसमें अनुपस्थित अभ्यर्थियों की अभ्यर्थिता स्वतः रद्द समझी जायेगी।

5. अभ्यर्थी जाँच हेतु उपर्युक्त परीक्षा का मूल प्रवेश पत्र (Admit Card) तथा निम्नलिखित प्रमाण पत्रों की मूलप्रति, एक-एक स्व-हस्ताक्षरित छाया प्रति के साथ तथा हाल में खींचा गया दो पासपोर्ट आकार का रंगीन फोटो लेकर उपस्थित होंगे। जाँच हेतु वांछित प्रमाण पत्रों की सूची नीचे अंकित है :-

I. मैट्रिक उत्तीर्णता प्रमाण पत्र (मूल प्रति)।

II. पद की अपेक्षा के अनुरूप इन्टरमीडिएट, स्नातक तथा बीएड⁰ परीक्षा उर्तीणता से सम्बंधित प्रमाण पत्र की मूल प्रति। कोई अभ्यर्थी यदि किसी उच्चतर शैक्षणिक योग्यता को धारित करते हैं तो तत्सम्बंधी प्रमाण पत्र की मूल प्रति।

III. **आरक्षित वर्ग के अभ्यर्थी के लिए**

क) क्षैतिज आरक्षण के दावे के लिए झारखंड राज्य का स्थानीय निवासी प्रमाण पत्र (प्रासंगिक परीक्षा) की विवरणिका के परिशिष्ट-III के प्रपत्र में।

ख) अनुसूचित जाति तथा अनुसूचित जनजाति के अभ्यर्थियों के संदर्भ में जाति प्रमाण पत्र प्रासंगिक परीक्षा की विवरणिका के परिशिष्ट-I के प्रपत्र में।

ग) अत्यन्त पिछड़ा वर्ग (अनुसूची-1) तथा पिछड़ा वर्ग (अनुसूची-2) के लिए दिनांक 31.03.2013 के पश्चात् निर्गत विवरणिका के परिशिष्ट-II के प्रपत्र में जाति प्रमाण पत्र, जिसमें क्रिमी लेयर का स्पष्ट उल्लेख हो। भारत सरकार के अधीन नियोजन हेतु जारी अन्य पिछड़ा वर्ग का जाति प्रमाण पत्र राज्य के अधीन नियोजन हेतु मान्य नहीं है।

घ) जाति प्रमाण पत्र एवं स्थानीय निवासी प्रमाण पत्र जिला के उपायुक्त अथवा अनुमण्डल पदाधिकारी के स्तर से निर्गत होना चाहिए। उससे न्यून स्तरों पर निर्गत जाति प्रमाण पत्र नियोजन हेतु मान्य नहीं है।

इ) झारखण्ड सरकार के सरकारी प्रारम्भिक विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों की रिक्ति के विरुद्ध आवेदन देने वाले अभ्यर्थी के संदर्भ में पाँच वर्षों का शैक्षणिक कार्यानुभव सम्बन्धी जिला शिक्षा अधीक्षक के स्तर से निर्गत मूल प्रमाण पत्र। इसका विहित प्रपत्र आयोग द्वारा दिनांक 07.09.2018 की सूचना के माध्यम से जारी किया गया है एवं यह आयोग के वेबसाईट पर उपलब्ध है।

नोट: अभ्यर्थियों द्वारा आवेदन पत्र में जिस प्रमाण पत्र की संख्या एवं निर्गत तिथि तथा आरक्षण कोटि का दावा किया गया है उस प्रमाण पत्र/उस कोटि से भिन्न जाति का प्रमाण पत्र तथा उपर्युक्त विहित प्रपत्र से भिन्न प्रपत्रों में प्रस्तुत किए गए प्रमाण पत्र स्वीकार्य नहीं होंगे।

ह0/-

परीक्षा नियंत्रक,

झारखण्ड कर्मचारी चयन आयोग।